

### 全国业余羽毛球俱乐部赛八月济南开战

本报讯 2014年全国羽毛球业余俱乐部赛(济南站)将于8月9日在济南市全民健身中心揭幕,比赛为期两天。比赛竞赛项目分甲组、乙组,甲组为五场制混合团体赛,乙组为三场制混合团体赛,甲组可报1名2014年前注册的运动员,但只能参加双打或混双一个项目比赛,注册运动员不能参加乙组比赛。

本次比赛由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心、中国羽毛球协会主办,济南市全民健身中心承办。作为全国业余羽毛球界最高水平赛事,济南站前四名选手将取得海口总决赛“入场券”,总决赛最高奖金达2.5万元。全国各地羽毛球俱乐部均可组队参加,报名咨询电话:0531-68606770。

### 德国获得“微博”冠军

本报讯 7月14日,巴西世界杯落下帷幕,微博上有关世界杯的讨论热情也被再度引爆。世界杯期间,微博成为网友吐槽和讨论的首选平台。截至7月14日12点,微博上世界杯的总讨论量达到19.6亿次,相关微博的总阅读量达到297.5亿次,最高峰时网友每分钟发布超过37万条微博。

本届世界杯上,微博话题讨论为数位网友带来了全新的互动体验。其中,由微博和央视体育频道联合发起的#微5世界杯#以32.9亿次的阅读量成为最热话题,#围观世界杯#紧随其后。此外,赢得大力神杯的德国队在微博披国旗活动中也赢得196万人的支持,成为“微博世界杯”冠军。

所有参与讨论的微博网友中男性占55.2%,显然世界杯仍然是男性的运动。不过参与决赛讨论的网友中54%都是女性,看来德国“男模队”对女球迷的吸引力也不可小视。此外,网友的年轻化也是本届世界杯的一大特点。参与讨论的网友中85.6%都是“80后”和“90后”,尤其“90后”的参与比例达到54.7%,在大型赛事中取代“80后”成为微博主力。

成功夺冠的德国队在微博上赢得了最多的关注。全部64场比赛中,网友关注度最高的三场比赛全部和德国队有关,分别是小组赛德国对葡萄牙、决赛以及德国与巴西的半决赛。在微博热议球星榜上,梅西高居首位,德国队虽然赢得“微博世界杯”却只有穆勒一人入选。值得注意的是,前十名中有四位球员所在的球队小组赛即遭淘汰,显然网友对球星的忠诚并没有因为球队的成绩而受影响。(新体)



德国队与球迷庆祝夺冠。 Osports供图

新华社柏林分社7月15日体育专电“我们是冠军!”——当地时间13时许,新科世界冠军教练勒夫在近50万球迷欢呼声中率先出现在柏林勃兰登堡门球迷大道,加冕四星的“德意志战车”回家了。15日,德国最大规模公共球迷观赛区——勃兰登堡门球迷大道,近50万球迷翘首企盼英雄凯旋。破晓前便开始聚集在勃兰登堡门的球迷们欢唱着“这就是冠军!”等待他们的英雄。

# 四星战车 王者归来

“我们走了很长一段路终于捧起大力神杯!这是值得的,现在与你们同在,我们所付出的一切都是值得的!是你们与我们同呼吸、同欢悦。没有你们,我们不会在这里。我们都是世界冠军!”在绿茵场边不苟言笑爱耍酷的勒夫,此时努力用最大分贝音量告诉守候的球迷。

勒夫之后,出征巴西世界杯的全部23名球员身着胸前印有“1”图案T恤分四组依次亮相。每个人以自己独特的方式引领球迷欢庆。

这支国家队中,有一个人注定成为传奇——36岁老将克洛泽。同他一起出场的小将克罗斯带领全场球迷高声欢唱,向传奇致敬。

本届世界杯完美诠释“门卫”“门腰”概念的德国国家队1号、金手套得主诺伊尔则高声欢呼:“我们是世界第一!我们是世界第一!我们是世界第一!”

队长拉姆捧着大力神杯压轴亮相,一向腼腆的他说:“庆祝的队伍太不可思议了!谢谢你们大家……”德国队开心果“二娃”穆勒迫不及待地抢走麦克风,略带走调地领唱着欢庆冠军的歌曲!

每一位球员亮相,数十万球迷都用最简单最直接的方式向他们致敬:

“超级 Jo gi !超级 Jo gi !超级 Jo gi !!(Jo gi 是主教练勒夫昵称)

“超级诺伊尔!超级诺伊尔!超级诺伊尔!”

“超级穆勒!超级穆勒!超级穆勒!”

## 高尔夫也能用脚踢

本报讯 世界杯落幕,一项与足球有关的高尔夫比赛即将拉开大幕。8月8日,观澜湖“足球高尔夫选拔赛”正式打响,将足球与高尔夫结合,把世界杯绿茵场上的战火延续到高尔夫球场上,不管是高球爱好者还是足球爱好者,定能在这项新式运动中找到令人亢奋的乐趣。

不同于足球比赛,与传统高尔夫也有所不同,观澜湖即

将举办的这项“足球高尔夫选拔赛”,是高尔夫球和足球结合产生的一项新运动,其规则和场地均与高尔夫球相似,只是需要用踢球来代替高尔夫球的挥杆,一脚相当于一杆,要以尽量少的“杆数”将球踢进高尔夫球场里更大的洞杯内。

赛事将于8月8日在深圳观澜湖维杰球场举办,参赛者将分成20个队,每队由一位成人与一位青少年组成。相信届时

会有不少父母偕同儿女,一家人齐齐上阵,涌现不少“父子兵团”“母子兵团”。

本次比赛是9洞四人四球团队比杆赛,在每洞同一团队的两位队员较好的成绩将计算为该洞的团队成绩。9洞结束后总成绩最低的团队将获胜。获胜团队将被邀请至2014年观澜湖世界明星赛足球高尔夫环节,与世界巨星同场竞技。

今年10月24-26日,第三届

观澜湖世界明星赛将在海口观澜湖的黑石球场进行,选手阵容由24位国际高尔夫职业巨星和24位国际知名文体巨星组成,包括好莱坞“女神”杰西卡·阿尔芭、《美国队长》男主角克里斯·埃文斯、好莱坞老戏骨摩根·弗里曼、“贺岁片之父”冯小刚、著名影星陈道明和王志文、功夫巨星甄子丹、香港娱乐圈“大哥”曾志伟、影帝任达华等等世界级明星大腕亮相。

QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第8轮生活日报群康俱乐部主场移师山东高密

### “高密滨河福缘居”专场

时间:7月16日 地点:高密市凤凰大街滨河饭店

主办:中国象棋协会 本场承办:高密市体育局 高密市棋类协会 生活日报群康象棋俱乐部

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

山东中国重汽队 VS 广东碧桂园队

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务 www.sinotruk.com

中国重汽汽车集团有限公司

